
Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

A General

Página 1



Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

1,1 1037188 Motor Horiz Niwa MNWG-130 GNW-5500-ER 1

1,2 Air filter bracket (177F/188F/190F/192F) 1

1,3 Hexagon flange lock nut 1

1,4 Engine cover strip 1

1,5 Hexagon flange bolt 1

1,6 Motor wire (red) 1

1,7 Motor wire (black) 1

1,8 Hexagon flange bolt 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 2



Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

A General

Página 3



Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

2,1 2106501 Junta de Silenciador Niwa GNW-6500-ER/7500ER 1

2,2 Spring washer 2

2,3 Hexagon flange lock nut 2

2,4 2106502 Silenciador Niwa GNW-6500-ER 1

2,5 Hexagon flange bolt 3

2,6 2106503 Soporte de Silenciador Niwa GNW-6500-ER 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 4



Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

A General

Página 5



Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

3,1 2106504 Rotor Cpl Niwa GNW-6500-ER 1

3,2 2106505 Estator Cpl Niwa GNW-6500-ER 1

3,3 2106506 Soporte estator Niwa GNW-6500-ER/7500ER 1

3,4 Hexagon flange bolt 3

3,5 Hexagon nut 2

3,6 Washer 2

3,7 Spring washer 2

3,8 Hexagon bolt (5kw) M5*212 2

3,9 2106507 Porta carbon Cpl Niwa GNW-6500-ER/7500ER 1

3,10 2106508 Rectificador Niwa GNW-6500/7500/3000/2800 1

3,11 Hexagon bolt with full thread M5*20 2

3,12 wiring board 1

3,13 Hexagon flange bolt M5*16 6

3,14 Hexagon nut 4

3,15 2106509 Regulador de voltage Niwa GNW-6500-ER 1

3,16 Spring washer 1

3,17 Hexagon flange bolt (5.0kw) M10*265 4

3,18 Hexagon flange bolt (5.0kw) M6*180  4

3,19 2106510 Tapa estator Niwa GNW-6500-ER/7500ER 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 6



Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

A General

Página 7



Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

4,1 2106511 Tanque combustible Niwa GNW-6500-ER/7500ER 1

4,2 2106512 Tapa de combustible Niwa GNW-6500-ER/7500/2800/3000 1

4,3 2106513 Filtro tanque combustible Niwa GNW-6500-ER/4000iE/2800/3000/7500ER 1

4,4 2106514 Flotante medidor Combustible Niwa GNW-6500-ER/7500ER/9500iE 1

4,5 hexagon flange bolt M6×22 4

4,6 washer φ6×φ25×1.5 4

4,7 tank pin 4

4,8 tank gasket 4

4,9 2106515 Grifo de combustible Niwa GNW-6500-ER 1

1,10 pipeline clamp 2

4,11 2106516 Manguera combustible Niwa GNW6500ER/7500/3000/2800/9500 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 8



Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

A General

Página 9



Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

5,1 #N/D 1

5,2 #N/D 1

5,3 #N/D 2

5,4 #N/D 2

5,5 2106517 Tablero Electronico Niwa GNW-6500-ER 1

5,6 2106218 Tomacorriente Niwa GNW-6500-ER 2

5,7 2106519 Tambor de arranque Niwa GNW-6500-ER 1

5,8 2106520 Luz de encendido Niwa GNW-6500-ER/7500/2800/3000 1

5,9 2106521 Llave Termica 20.8A/1.15 Niwa GNW-6500-ER 1

5,10 2106522 Terminal conexión Niwa GNW-6500-ER/7500/3000ER/2800 2

5,11 2106523 Protector Termico Niwa GNW-6500-ER/7500/3000/2800 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 10



Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

A General

Página 11



Generador Niwa Standard 5,5 Kva GNW-6500-ER

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

6,1 #N/D 1

6,2 #N/D 2

6,3 #N/D 8

6,4 Hexagon lock nut M8 2

6,5 Nylon spacer 4

6,6 #N/D 2

6,7 2106524 Manija de agarre Niwa GNW-6500-ER/7500ER 2

6,8 Hexagon flange bolt 2

6,9 #N/D 2

6,10 Hexagon flange lock nut M10 4

6,11 2106525 Amortiguador grande Niwa GNW-6500-ER/7500ER 2

6,12 Hexagon flange bolt M10*40*1.25 4

6,13 Hexagon flange lock nut 8

6,14 2106526 Amortiguador chico Niwa GNW-6500-ER/7500ER 2

6,15 Hexagon flange bolt 2

6,16 Supporting feet 1

6,17 2106527 Amortiguador apoyo Niwa GNW-6500-ER/7500ER 2

6,18 HEXAGON FLANCE BOLTS M6*12 2

6,19 BATTERY DEPRESSION BAR 1

6,2 Battery 1

6,21 TRIANGULAR HOOD BOLT 2

6,22 2106528 Eje de rueda Niwa GNW-6500-ER/7500ER 2

6,23 2106529 Rueda Niwa GNW-6500-ER/7500ER 2

6,24 Gasket 2

6,25 Spring washer 2

6,26 Hexagon nut 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 12


